

OTZ BREŽICE  
P.P. 73  
8250 BREŽICE

Brežice, 23.8.2019

## **ZADEVA: SVETOVNI FESTIVAL PRAŽENEGA KROMPIRJA IN PIKNIK V LIPICI**

V sodelovanju s TZS organiziramo strokovno ekskurzijo **v soboto 7. septembra 2019 z odhodom ob 8 uri iz Brežic**. Postanek za jutranjo kavico po dogovoru.

Naša prva destinacija tega dne bo obisk **Svetovnega festivala praženega krompirja (SFPK) v Postojni**.

Tu bomo okušali različne vrste praženega krompirja in ostalih dobrot, ki jih bodo pripravile sodelujoče ekipe. Iz naše zveze sodeluje TD Dobova, medtem ko iz Posavja sodeluje več ekip, predvsem iz občine Sevnica.

**Po 13 uri bomo zapustili Postojno in pot nadaljevali v Lipico**, kjer bomo preživeli sobotno popoldne v naravnem okolju, na travniku, v senci hrastov in kostanjev ob pogledu na čudovite bele konje.

Za hrano in pijačo bo poskrbljeno, za zabavo bodo skrbeli priznana slovenska pevka Saška Lendero in ansambel Vrli muzikanti.

Za predsednike TD ali druge člane, ki se želite informirati o novostih s področja delovanja TZS bodo organizirane delavnice/posveti/predavanja, ki bodo potekala v predavalnicah poslovne stavbe.

Okvirni potek dogajanja v Lipici:

14.00 - 15.00	prihod v Lipico
15.00 – 17.00	delavnice/posveti
	druženje/individualni ogledi okolice kobilarne
	enourni voden ogled kobilarne
18.00	pozdravni nagovori
	zabavni program s Saško Lendero in ansamblom Vrli muzikanti
20.00	odhod proti domu

**Prijave do 30. avgusta 2019 pri predsednikih TD, ki jih posredujete naprej po e-pošti na naslov: [branka.stergar@siol.net](mailto:branka.stergar@siol.net) ali pokličete na gsm 040 648 949.**

**Kotizacija znaša 25,00 €** (sofinanciranje avtobusnega prevoza, hrana in pijača na pikniku, medtem ko strošek vstopnice za voden ogled kobilarne ni vključen).

Danes so mi s TZS poslali spremembo glede ogleda kobilarne, saj to ni več

strošek udeleženca, ampak se bo ta strošek pokrila iz sponzorskih oz. donatorskih sredstev, zato je zdaj strošek udeleženca za piknik in prevoz 25,00 €.

Vabljeni!

Predsednica OTZ Brežice  
Branka Stergar